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Települési Önkormányzatok 

Polgármeseterei 

részére 

 

SZÉKHELYÉN 

 

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr! 

 

A Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyszerészeti Központ részéről tájékoztatom, hogy a WHO 

idei évre vonatkozó ajánlása szerinti összetétellel rendelkező COVID-19 elleni oltóanyag, a 

Spikevax JN.1 vakcina rendelkezésre áll a vármegyék irányító fekvőbeteg ellátó 

intézményeiben. Az oltóanyag a vármegyei kormányhivatalokon keresztül érhető el a 

háziorvosok, illetve a bentlakásos szociális intézményt ellátó orvosok részéről az igénylők 

számára. 

 

Az oltóanyagot elsősorban azon személyek immunizálására ajánljuk, akiknél egy esetleges 

fertőzés súlyos formában jelentkezhet. A fertőzéssel szemben magas kockázatú csoportok 

gyakorlatilag azonosak azokkal, akiket influenza ellen is javaslunk oltani, azaz a 60 év felettiek, 

krónikus betegek, immunszupprimáltak, illetve a bentlakásos szociális intézmények 

gondozottjai.  

 

A felnőttek, illetve 12 éven felüli gyermekek COVID-19 elleni védőoltása egyadagos 

kiszerelésű vakcina formájában áll rendelkezésre A védőoltást a háziorvosok, illetve a 

bentlakásos szociális intézményeket ellátó orvosok adják be azok számára, akik igénylik. Az 

oltóanyagot az oltóorvosok a vármegyei kormányhivatalok járási/kerületi népegészségügyi 

osztályaitól tudják igényelni a gondozottjaik számára.  

 

Kérem, hogy településükön a COVID-19 elleni védőoltás lehetőségéről és elérhetőségéről a 

lakosságot a helyben szokásos módon, a rendelkezésre álló hírközlő felületeken (helyi újság, 

TV, közösségi portál stb.) tájékoztatni, továbbá lehetősége szerint szorgalmazni szíveskedjen, 
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hogy a háziorvos informálja a fertőzéssel szemben magas kockázatú betegeit az oltóanyag 

elérhetőségéről. 

 

Tisztelettel kérem, hogy településükön segítsék elő az oltási programot, támogatva az 

oltóorvosok munkáját. 

 

 

Segítő együttműködését köszönöm! 

 

Budapest, elektronikus időbélyegző szerint 
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